

Тверские Карелы в мою сошN°50



26 января в средней школе № 50 г. Твери прошло мероприятие в рамках проекта «Дети многонациональной России», который реализуется на базе этого учебного заведения. В числе желанных гостей так же были: председатель правления Тверского областного отделения «Российского фонда мира» Сергей Вогозин, известные тверские фотографы, уже не первый год, радуя разнообразными интересными событиями. Новым событием стал «Чай по-карельски». Фотографы Роман Ба Мохаилов и Ю. Федоров, организаторы Тверской региональной молодежной общественной организации по сохранению культурного наследия тверских карел «ТверинКариела».



Хозяева-школьники подготовили интересные рассказы о самом проекте «Дети многонациональной России», о его мероприятиях, о созданном в конце прошлого года при ТОО «Российский фонд мира» клубе старшеклассников «Содружество». Видеоклипы о Карелии, показанные для гостей, вновь напомнили о том, насколько неповторим, красив, богат и величественен этот край.

Марина Евграфова поведала собравшимся историю появления карел на тверской земле, рассказала о традициях и праздниках этого народа. Это был интереснейший материал, какого не встретишь в учебниках истории, поэтому ребята и гости слушали рассказчицу с большим вниманием. Ребята принесли книгу, в которой содержится описание карельских родов, родословные фамилий. Сергей Николаевич Рогозин и присутствующая на встрече директор школы Нелли Валентиновна Близнецова с любопытством листали страницы книги, пытаюсь найти информацию об истории семей своих друзей и родственников. Ну, и, конечно, как и было заявлено, всех ждал карельский чай! Всем очень понравились ни с чем не сравнимые карельские сканцы - ржаные блины с кашей и яблоками, все остались очень довольны!





В заключение «Чая по-карельски» состоялось небольшое совещание. Дело в том, что совсем скоро, в апреле, Российский фонд мира будет отмечать свое 55-летие. Этой дате посвящен фотоконкурс «Край родной», который стартует 1 февраля. Поэтому Сергей Рогозин и фотографы, совместив приятное с полезным, обсудили положение о конкурсе и предложения по организации фотовыставки. Как говорится, делу время.

Тогда и время, и возможность для таких замечательных встреч, как «Чай по-карельски», непременно найдутся.